

**Четыре дня  
в Вильнюсе**

**Побеждают металлурги**

**РАССКАЗЫВАЕТ РЕКОРДСМЕН**

**Завтра конференция**

**Спорт помогает в труде**

Заниматься спортом я начал сравнительно недавно, в 1955 году. В то время я проходил службу в рядах Советской Армии.

Первыми состязаниями для меня были соревнования на первенство дивизии. Набрал в сумме классического троеборья 170 килограммов, я занял первое место среди атлетов своей весовой категории. Это воодушевило меня, и я стал регулярно заниматься любимым мне видом спорта. Месяца через два я сумел выполнить нормативы третьего спортивного разряда, а еще через 8 месяцев получил второй разряд.

Помнится, в то время я думал, что уже больше достигнутого веса я не смогу поднять ни на килограмм больше. Но опытные атлеты разубедили меня в сомнениях.

Продолжал работу над собой я уже будучи демобилизованным. Поступив на работу в обжимной цех вырубщиком, я сразу же вступил в добровольное спортивное общество комбината. Здесь я на-

шел себе хороших учителей. Через некоторое время стал участником ответственных соревнований. Мне был присвоен первый разряд.

Наиболее серьезные соревнования для меня были в минувшем году. Я принял участие в соревнованиях на спартакиадах народов Республики и СССР.

В минувшее воскресенье прошли соревнования штангистов на лично-командное первенство города. Здесь я занял первое место в своей весовой категории и установил новый рекорд города в рывке двумя руками.

Интересно отметить то, что сейчас у меня лучший результат в сумме классического троеборья: равен 280 килограммам. А ведь начал я со 170 килограммов!

И особенно непременно надо сказать о том, что спорт для меня — хороший помощник и в труде, и в жизни.

За годы, которые я занимаюсь спортом, я ни разу не болел, а выносливость и сила, приобретенные за это время — необходимые качества для рабочего моей профессии.

**Абсер КАРИМОВ,**  
вырубщик обжимного цеха.

**Победители  
спартакиады**

В соревнованиях штангистов на седьмой традиционной зимней спартакиаде завода приняло участие 185 человек — представители 30 цехов. Соревнования нынешнего года примечательны тем, что во время их резчик листопрокатного цеха № 2 Галимжан Шарапов выполнил нормативы мастера спорта СССР.

Места по группам распределились следующим образом. В первой группе призовые места заняли штангисты обжимного цеха, коксохимического производства и сортопрокатного цеха. Во второй группе победили команды аглоцеха, отдела технического контроля и кроватного цеха. В третьей группе вышли на первые места атлеты листопрокатного цеха, листопрокатного цеха № 2 и котельно-ремонтного цеха. В четвертой группе победители — спортсмены КИП и автоматики, центральной электростанции и ПВЭС. В пятой группе победителями оказались тяжелоатлеты куста электриков, куста мартена и ремонтного куста горного управления.

Высокого звания чемпиона завода 1960 года завоевали (соответственно весовым категориям): вырубщик обжимного цеха Каримов, электрик куста электриков Фунтов, рабочие листопрокатного цеха № 2 Шарапов и Сухов и работники листопрокатного цеха Нищев, Потехин и Трубочанинов.

**Е. СЕРГЕЕВ.**

**ВНИМАНИЮ СПОРТСМЕНОВ И ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ  
КОМБИНАТА**

Завтра, 24 марта, в зрительном зале Дома культуры металлургов состоится XII конференция заводского совета добровольного спортивного общества «Труд».

Конференция начнет свою работу в 6 часов вечера.

**Физкультура и спорт**

★ ★ ★

★ ★ ★

**Расстояние — дружбе не помеха**

Да, расстояние нам пришлось преодолеть немалое: трое суток мы были в пути. Но и действительно, что хорошей дружбе любое расстояние — не помеха. Литовские спортсмены Григишской бумажной фабрики тепло встретили, удобно разместили, по-товарищески окружили нас вниманием и заботой. Поэтому уже на следующий день магнитогорцы были готовы померяться силами на помосте с вильнюсскими атлетами.

Встреча с местной командой произошла в спортивном зале Дворца культуры Григишской бумажной фабрики. Наша команда выступила следующим составом: (соответственно весовым категориям) А. Каримов, И. Фунтов, Г. Шарапов, Н. Немов, О. Гревцев, П. Нищев и Б. Репин. Признаться, об исходе состязаний мы не очень беспокоились. Ведь всего полгода тому назад мы встречались с этим коллективом на спартакиаде народов СССР в Москве. Наша команда тогда заняла третье призовое место среди физкультурных коллективов, а атлеты Григишской фабрики — четырнадцатое.

Но не так обстояло дело на этот раз. За прошедшие полгода литовские штангисты здорово поработали над собой. Хотя мы и одержали победу, но досталась она нам с большим трудом. Мы выиграли в четырех весовых категориях (от легкой до полусредней включительно) и в трех — потерпели поражение.

Поэтому для нас особенно полезно было обменяться опытом ра-

боты секций штангистов. Ведь в этом году нашу команду ожидают много соревнований и среди них розыгрыш лично-командного первенства области и зональные соревнования в зачет Всесоюзной спартакиады профсоюзов. И не видеть нам успеха, если мы будем «топтаться» на месте.

Хорошая дружба зародилась между штангистами нашего комбината и Григишской бумажной фабрики г. Вильнюса. Впервые коллективы встретились в августе прошлого года на спартакиаде народов СССР в г. Москве. Тогда и договорились спортсмены о взаимной помощи в достижении лучших результатов. Этому помогут обмен опытом работы секций, матчевые товарищеские встречи и соревнования за лучшую постановку физкультурно-массовой работы в своих производственных коллективах.

В этом месяце первая сборная команда нашего комбината побывала в г. Вильнюсе. Вот что рассказывает о встрече представитель команды С. Еоргияди.

Четыре дня мы пробыли в Вильнюсе. За это время мы совершили экскурсию по цехам бумажной фабрики, где познакомилась со многими передовиками производства. Они нам рассказывали о своих успехах, а мы им о славных делах металлургов Магнитки. На фабрике нас ознакомили с производственными процессами изготовления бумаги. Мы впервые увидели

это производство, поэтому нас все интересовало.

Каждому из нас рабочие фабрики подарили красиво оформленные альбомы.

Встреча с физкультурным коллективом произошла во Дворце культуры Григишской фабрики. Зрительный зал дворца был переполнен до отказа. Это был хороший вечер, который литовцы назвали вечером дружбы.

Здесь команды обменялись вымпелами. Каждому магнитогорцу был вручен значок спортивного общества Григишской фабрики и в целом команде был преподнесен приз дружбы: большой и красивый альбом с памятной надписью.

И, кроме всего, в Магнитогорск мы повезли много ценных советов и предложений, которые хорошо помогут в работе нашей заводской секции штангистов.

**С. ЕОРГИЯДИ,**  
представитель команды.

**ПОБЕДИЛИ  
МАГНИТОГОРЦЫ**

Читателям нашей газеты известно, что для проведения традиционных матчевых встреч со спортсменами Кузнецкого металлургического комбината 10 марта в город Сталинск выехали две сборные команды нашего комбината: гимнасты и волейболисты. Незадолго в адрес заводского совета ДСО «Труд» прибыла телеграмма из Сталинска: матчевые встречи проведены. Победу одержали команды Магнитогорского металлургического комбината.

**П. ШУВАЛОВ.**

**По следам наших выступлений**

**«НЕ ДОПУСКАТЬ ПРОСТОЯ  
ВАГОНОВ»**

В газете «Магнитогорский металл» от 26 февраля было опубликовано письмо комсомольского штаба ЖДТ по борьбе с простоями вагонов парка МПС.

Комсомольский штаб сообщил о больших простоях вагонов в листопрокатном цехе № 3, о перепростоях цистерн в листопрокатном цехе № 2, о недогрузках вагонов в коксохимическом производстве.

В письме указывалось также, что в цехе подготовки составов при выгрузке слитков не очищаются вагоны-платформы от мусора и снега, что ведет к простоям вагонов.

На днях начальник цеха подготовки составов т. Николаев сообщил, что коллектив цеха принимает все меры, чтобы сократить простои. Одновременно начальник цеха указывает на необходимость строго требовать от поставщиков — коллективов Орско-Халиловского меткомбината и Оренбургской железной дороги, чтобы они грузили слитки, отправляемые в адрес нашего комбината, в чистые вагоны, как это предусмотрено Уставом ж. д. СССР.

Другие же начальники цехов: листопрокатных № 3 и № 2, коксохимического производства все еще не ответили на выступления газеты.

**Редатор В. М. ШИБРЯ.**

Коллектив типографии ММК скорбит о преждевременной смерти старшего работника комбината ЛЕДВИЧА Л. М. и выражает соболезнование семье покойного.

**Ф. САПРЫКИН.**

**Новые рекорды города  
и области**

Вечером минувшего воскресенья в спортивном павильоне стадиона «Металлург» собрались десятки любителей гиревого спорта. Они пришли сюда посмотреть традиционное состязание силачей нашего города.

Оспаривать лично-командное первенство города прибыли штангисты нашего комбината (две сборные команды), горнометаллургического института, треста «Магнитострой», метизно-металлургического завода, техникума трудовых резервов и других предприятий и организаций города.

В острой спортивной борьбе первенство одержали 1-я и 2-я сборные команды нашего комбината. В личном первенстве места распределились следующим образом. Первое место среди атлетов легкой весовой категории занял вырубщик обжимного цеха, перворазрядник Абсер Каримов. Его результат в сумме классического троеборья равен: (82,5 + 85,5 + 107,5) 275,5 килограмма. Причем А. Каримов установил новый рекорд города в рывке двумя руками. Второе место занял представитель команды треста «Магнитострой» Уткин.

1-е место среди штангистов полуплегкого веса завоевал электрик куста мартен-прокат-электриков Иван Фунтов (300 кг), второе —

также работник нашего комбината Грибайло. Хорошо выступил на этих соревнованиях резчик листопрокатного цеха № 2 Галимжан Шарапов. Своим результатом (355 кг) он вновь подтвердил недавно завоеванное высокое звание мастера спорта СССР. Ему присуждено первое место среди атлетов легкого веса. 2-е место занял работник метизно-металлургического завода Арбузов.

Второй рекорд города за этот вечер в рывке двумя руками для атлетов полусредней весовой категории был установлен слесарем листопрокатного цеха № 2, мастером спорта СССР Дмитрием Суховым. Его результат в этом движении равен 116 килограммам, что всего на 1 килограмм меньше областного рекорда. В сумме классического троеборья Д. Сухов набрал 365 килограммам и занял первое место. Второе место присуждено также работнику нашего комбината Русининову.

Среди атлетов средней весовой категории первенство одержал преподаватель горнометаллургического института Олег Гревцев (365 кг), второе место занял представитель команды техникума трудовых резервов Ярцев.

Блестящего успеха на этих состязаниях добился вальцовщик листопрокатного цеха Василий Трубочанинов. В первом движении классического троеборья — жиме двумя руками — он установил новый рекорд области, принадлежавший ранее челябинскому спорт-

смену Цирюльнику. Результат В. Трубочанинова в этом движении 125,5 килограмма, что на 500 граммов превышает областной рекорд. Однако в сумме классического троеборья Трубочанинов набрал меньше, чем работник этого же цеха, выступавший также в категории полутяжелого веса, Петр Нищев. В результате П. Нищеву присуждено первое место, В. Трубочанинову — второе.

Среди атлетов тяжелого веса первое место занял кузнец куста мартеновских цехов Борис Репин, второе — представитель аэроклуба Шкуратов.

Самый большой вес, который был поднят на помосте соревнований в минувшее воскресенье, равен 140 килограммам. Его реализовали при выполнении последнего движения классического троеборья — толчке двумя руками представители команды нашего комбината мастер спорта СССР Д. Сухов, П. Нищев и преподаватель горнометаллургического института О. Гревцев.

Общеконандное первенство в тяжелоатлетических соревнованиях присуждается по наименьшему количеству очков.

В соревнованиях на первенство города 1-я сборная команда нашего комбината получила 11 очков, вторая сборная — 18 очков, все остальные команды отстали со значительным разрывом — 24—28 очков.

После состязаний штангистов состоялся парад, во время которого победителям соревнований были вручены грамоты горспортсоюза.